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Acta de la reunión de Junta Directiva 

17 de Julio de 2023 
 
 

 

Participantes 
 
D.     Roberto González Portilla   Tirso CSA S.A. 
D.     Josep Arimany    Arimany Ferros S.L. 
D.     Alberto Fernández  Mairlot  Marceliano Martín S.A. 
D.     Gerardo García de las Heras  Duizen Ibérica S.L. 
D.     Manuel García Neira   Hierros Diego S.L. 
D.     José Horcajo Muñoz   Siderúrgicos Horcajo S.L. 
D.     David Ibáñez Baeza   Hierros Ibáñez S.A. 
D.     José López de Diego   Alsimet S.A. 
D.     Bienvenido Martínez    Sadima S.A. 
D.     José Sánchez    Hierros Mora Antón S.A.U. 
D.     José Velasco     Aceros de Araia S.A. 
 
 
La Junta Directiva de la Unión de Almacenistas de Hierros de España se celebró de manera 
telemática  el día 17 de julio de 2023 a las 12:00 horas. 
 
D. Federico García Imhof, D. Enrique Gimeno, D. Rafael González y Dña. Meritxell Serrano,  
excusaron su participación, y se hicieron representar por el Presidente. 

 

Aprobación del Orden del día y Apertura por el Presidente 

 
Se aprobó el orden del día de la reunión. 
 
El Presidente agradeció a todos su participación y dio paso a la lectura de las normas de 
competencia de la UAHE para las reuniones. 
 

Lectura y Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior.  
 
El Presidente comentó el acta de la reunión celebrada el día 18 de mayo , enviada en su momento 
a los miembros de Junta. El acta fue aprobada sin modificación. 

 

Estadísticas UAHE: 2017- Mayo 2023. 
 
Se presentaron los gráficos de evolución, en modo índice, de las ventas y los stocks (en 
toneladas) hasta mayo de 2023, último dato disponible. 
 
Nuestra estadística refleja una caída interanual en los primeros cinco meses del año del 1,7% en 
el conjunto de familias, no es un descenso, de momento, dramático de actividad. Habrá que ver 
cómo afectan las próximas elecciones. 
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Apoderamiento a la gerente, si procede, para firmar contrato de gestión de 

recibos bancarios 
 
La Junta aprobó por unanimidad otorgar poderes tanto al  Presidente, como a la Secretaria 
General y Gerente, D. Roberto González y Dña. Belén Cereceda respectivamente,  para poder 
disponer de las cuentas de la Unión de Almacenistas de Hierros de España, incluyendo 
específicamente la firma por parte de la gerente del contrato de gestión de recibos bancarios con 
el Banco de Santander, que nos requieren de manera urgente. 
 
Se debatió, al hilo de este asunto, la necesidad de modernizar los estatutos de la Unión, que 
carecen de concreción en muchos aspectos. 
 
Se acordó iniciar un proceso de revisión de los mismos, con tiempo, para que si la Junta lo 
aprueba por una gran mayoría, puedan ser sometidos a la Asamblea, cuando proceda 
 

Revisión de las tablas de pesos. 

 
Se comentó la posibilidad de digitalizar las tablas de pesos de la Unión, ya que muchas empresas 
asociadas las utilizan habitualmente. 
 
La adopción de estas tablas, según estableció el antiguo Tribunal de Defensa de la Competencia, 
no está prohibida por la Ley de Defensa de la Competencia. 

 

Próximo Steel Net Forum Iberia /Asamblea General y Premios 2024 
 
Está pendiente establecer fecha y lugar de celebración del próximo Steel Net Forum Iberia en 
España, que habrá que fijar teniendo en cuenta que hay que celebrar la Asamblea General antes 
del mes de julio, como se ha hecho este año, y se ha venido haciendo de manera habitual antes 
de la pandemia. 
 
La entrega de los premios a proveedores, que se quiere mantener cada año, obliga de alguna 
manera a celebrar una Asamblea en fecha aparte, ya que no parece adecuado hacer entrega de 
estos en el Steel Net Forum, por tratarse de un evento europeo. 
 
Habrá por tanto que fijar el Steel Net Forum en los meses de marzo o abril, para dejar al menos 
dos meses entre un evento y otro, y no irnos tampoco a los meses de octubre o noviembre, ya 
que es cuando se celebra el Forum de Productos Siderúrgicos. 
 
 

Nueva comisión seguimiento  sobre Inteligencia Artificial 

 
El Presidente explicó esta iniciativa de crear simplemente un pequeño grupo de interesados en 
compartir información  y noticias sobre este tema, que sean interesantes, y mas adelante si 
procede estudiar alguna de ellas en mas profundidad. 
 
Si algún vocal está interesado, será bienvenido. 

 

Ruegos y Preguntas 
 
Se acordó celebrar la próxima reunión de Junta de manera presencial, el día previo al Forum de 
Castelldefels, es decir el día 3 de octubre por la tarde. 

 
No habiendo mas asuntos que tratar, el Presidente levantó la sesión. 
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